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Охорона здоров’я і життя людини є найголовнішим напрямом соціальної 

політики нашої держави. Створення безпечних умов праці є необхідною 

складовою виконання поставленого завдання. Це встановлено законами України, 

які визначають основні положення з охорони праці, серед яких: Конституція 

України, Закон України «Про охорону праці», Кодекс законів про працю України, 

Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та ін.  

Актуальність зазначеної тематики полягає в дослідженні та аналізі 

загального стану охорони праці та ефективності функціонування системи охорони 

праці підприємства, за результатами яких можливо визначити не тільки основні 

напрямки вирішення проблем травмування конкретного підприємства, а й шляхи 

вирішення проблеми для однотипних підприємств цієї галузі. 

Матеріал магістерської дипломної роботи дає уявлення про призначення, 

специфіку, економічне і соціальне значення підприємства, відповідність його 

виробничих приміщень, засобів виробництва, технологічних процесів 

нормативним вимогам щодо забезпечення безаварійної експлуатації будівель і 

споруд та вимогам законодавства з точки зору пожежної та екологічної безпеки. 

Суттєву увагу зосереджено на існуючому рівні небезпеки виробничих 

процесів, небезпечних і шкідливих виробничих факторах, які мають місце на 

підприємстві, наявності планів локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і 

аварій, що дає змогу у повній мірі охарактеризувати організацію системи 

управління охороною праці одного з потужних підприємств Слобожанщини. 

У подальшому проводиться оцінка відповідності робочих місць та 

організації режиму праці та відпочинку працівників підприємства вимогам 

чинних нормативно-правових актів з охорони праці, проаналізовано чи відповідає 

чисельність працівників служби охорони праці вимогам чинних нормативно- 

правових актів. 

Результатом виконання магістерської дипломної роботи є пропозиції 

стосовно покращення стану охорони праці, промислової та пожежної безпеки, які 

запропоновані відповідно до вимог діючого законодавства. Ці пропозиції, у 

відповідності до Закону України «Про звернення громадян», сплановано 

представити уповноваженим особам підрозділів підприємства для розгляду. 

 

ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Профілактика виробничого травматизму та професійних захворювань за 

2017 рік // База даних «Фонд соціального страхування України»/ВР України. URL: 

http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/954522 (дата звернення: 

13.04.2018). 

2. Класифікатор видів економічної діяльності // База даних «Держстат 

України »/ВР України. URL: http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/kv10_i.html (дата 

звернення: 13.04.2018). 

 


